ESTRUCTURA DE COSTES

Costes de la aplicacion 10.000€

Elementos variables:

-Luz: 150€

-Gas:150€

-Factura mensual de wifi: 60€

- Sueldos de empleados: 1000x5=5000
-Patente: 74,92€ mensuales

-Local: 250

Gastos materiales

-Mesas: 179€

-Sillas: 120€

-papeleras: 10€

-Impresora: 70€ + tintas: 15€
-Ordenadores:700€x5=3500
-Folios: 2€

-Bolis: 6€

e Ganancias empresariales: 8.500€ - 5684,92€=2815.08€

-Clientes: Padres y profesores
-Comunicacion: Via internet y charlas presenciales
-Sociedades: sociedad limitada

-Ingresos: min.8000€



-Canales: -Directos: son ventas online
-Relacion:-directa: charla
-Indirecta: relacion por internet
-Recursos: intelectuales, financieros, humanos
-Actividades: de produccion, de solucidn de problemas y de plataforma

- Ganancias empresariales: 8.500€ - 5684,92€=2815.08€
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